 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x+y+z=9;\f(1;x)+\f(1;y)+\f(1;z)=1;xy+xz+yz=27)) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;x≠0;x+y+z=9;\f(1;x)+\f(1;y)+\f(1;z)=1;xy+xz+yz=27)) 
Из уравнения  EQ 4  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;x≠0;x=9-y-z;\f(1;x)+\f(1;y)+\f(1;z)=1;xy+xz+yz=27)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ x=9-y-z 
 EQ x=-y-z+9 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;-y-z+9≠0;x=-y-z+9;\f(1;-y-z+9)+\f(1;y)+\f(1;z)=1;\b(-y-z+9)y+\b(-y-z+9)z+yz=27)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \f(1;-y-z+9)+\f(1;y)+\f(1;z)=1 
 EQ -\f(1;y+z-9)+\f(1;y)+\f(1;z)=1 
Приводим  к общему знаменателю.

 EQ -\f(yz;\b(y+z-9)yz)+\f(\b(y+z-9)z;y\b(y+z-9)z)+\f(\b(y+z-9)y;z\b(y+z-9)y)=1 
Производим сложение .

 EQ \f(-yz+\b(y+z-9)z+\b(y+z-9)y;\b(y+z-9)yz)=1 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(-yz+\b(yz+z\s\up8(2)-9z)+\b(y\s\up8(2)+yz-9y);\b(y+z-9)yz)=1 
 EQ \f(-yz+yz+z\s\up8(2)-9z+y\s\up8(2)+yz-9y;\b(y+z-9)yz)=1 
Приводим подобные .

 EQ \f(z\s\up8(2)-9z+y\s\up8(2)+yz-9y;\b(y+z-9)yz)=1 
Изменяем порядок действий.

 EQ \f(y\s\up8(2)+yz+z\s\up8(2)-9y-9z;\b(y+z-9)yz)=1 
Преобразуем уравнение.

 EQ \b(-y-z+9)y+\b(-y-z+9)z+yz=27 
Выносим  минус из произведения.

 EQ -\b(y+z-9)y-\b(y+z-9)z+yz=27 
Раскрываем скобки.

 EQ -\b(y\s\up8(2)+yz-9y)-\b(yz+z\s\up8(2)-9z)+yz=27 
 EQ -y\s\up8(2)-yz+9y-yz-z\s\up8(2)+9z+yz=27 
Приводим подобные .

 EQ -y\s\up8(2)-yz+9y-z\s\up8(2)+9z=27 
Изменяем порядок действий.

 EQ -y\s\up8(2)-yz-z\s\up8(2)+9y+9z=27 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;-y-z+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+yz+z\s\up8(2)-9y-9z;\b(y+z-9)yz)=1;-y\s\up8(2)-yz-z\s\up8(2)+9y+9z=27)) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;-y-z+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+yz+z\s\up8(2)-9y-9z;\b(y+z-9)yz)-1=0;-y\s\up8(2)-yz-z\s\up8(2)+9y+9z-27=0)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ -y\s\up8(2)-yz+9y-27+9z-z\s\up8(2)=0 
 EQ -y\s\up8(2)+y\b(-z+9)-27+9z-z\s\up8(2)=0 
 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(-\f(1;2)z+4,5)\s\up8(2)-27+9z-z\s\up8(2)=0 
 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(\b(0,25z\s\up8(2)-4,5z+20,25)-27+9z-z\s\up8(2))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(0,25z\s\up8(2)-4,5z+20,25-27+9z-z\s\up8(2))=0 
 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(-0,75z\s\up8(2)+4,5z-6,75)=0 
 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(-0,75z\s\up8(2)+0,75z6-6,75)=0 
 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(-0,75\b(z-3)\s\up8(2)+0,75·3\s\up8(2)-6,75)=0 
 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(-0,75\b(z-3)\s\up8(2)+0)=0 
 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)+\b(-0,75\b(z-3)\s\up8(2))=0 
Выносим  минус из произведения.

 EQ -\b(y-\b(-\f(1;2)z+4,5))\s\up8(2)-0,75\b(z-3)\s\up8(2)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ -\b(y+\f(1;2)z-4,5)\s\up8(2)-0,75\b(z-3)\s\up8(2)=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;-y-z+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+yz+z\s\up8(2)-9y-9z;\b(y+z-9)yz)-1=0;-\b(y+\f(1;2)z-4,5)\s\up8(2)-0,75\b(z-3)\s\up8(2)=0)) 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;-y-z+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+yz+z\s\up8(2)-9y-9z;\b(y+z-9)yz)-1=0;\b(y+\f(1;2)z-4,5)\s\up8(2)+0,75\b(z-3)\s\up8(2)=0)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \b(y+\f(1;2)z-4,5)\s\up8(2)+0,75\b(z-3)\s\up8(2)=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y+\f(1;2)z-4,5=0;z-3=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;-y-z+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+yz+z\s\up8(2)-9y-9z;\b(y+z-9)yz)-1=0;\b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y+\f(1;2)z-4,5=0;z-3=0)))) 
Из уравнения  EQ 7  выразим переменную  EQ z .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z≠0;y≠0;-y-z+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+yz+z\s\up8(2)-9y-9z;\b(y+z-9)yz)-1=0;y+\f(1;2)z-4,5=0;z=3)) 
Подставим вместо переменной  EQ z  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3≠0;y≠0;-y-3+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+y3+3\s\up8(2)-9y-9·3;\b(y+3-9)y3)-1=0;y+\f(1;2)3-4,5=0;z=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3≠0;y≠0;-y-3+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)+y3-18-9y;\b(y-6)y3)-1=0;y-3=0;z=3)) 
Приводим подобные .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3≠0;y≠0;-y-3+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)-6y-18;\b(y-6)y3)-1=0;y-3=0;z=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≠0;-y-3+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)-6y-18;\b(y-6)y3)-1=0;y-3=0;z=3)) 
Из уравнения  EQ 5  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≠0;-y-3+9≠0;x=-y-z+9;\f(y\s\up8(2)-6y-18;\b(y-6)y3)-1=0;y=3;z=3)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3≠0;-3-3+9≠0;x=-y-z+9;\f(3\s\up8(2)-6·3-18;\b(3-6)3·3)-1=0;y=3;z=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3≠0;-3-3+9≠0;x=-y-z+9;0=0;y=3;z=3)) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3≠0;-1-1+3≠0;x=-y-z+9;0=0;y=3;z=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3≠0;1≠0;x=-y-z+9;0=0;y=3;z=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=-y-z+9;y=3;z=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=-3-3+9;y=3;z=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=3;y=3;z=3)) 
 ответ: .
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	 EQ y 
	 EQ z 

	 EQ 3 
	 EQ 3 
	 EQ 3 


